

主旨:

Give Views

#### Comments:

1) 我首先唔明點解殺人放火的施君龍能來香港，佢對香港有咩貢獻，香港的人口政策就是亂放大陸人不同年紀沒貢獻，而且破壞香港的人來港? 這是甚麼人口政策? 連基本刑事審查也沒有? 請特區政府盡快收回單程證審批權!!

2) 香港是一個細小的地方, 居住環境極其擠迫，香港人面對居住問題，而由 1997 年到現在從大陸每日 150 人來港, 17 年來，已來了超過 93 萬人透過單程證來港定居(365x17x150), 香港單單要承受已上大陸人，就要發展 5.5 個東北發展 (特區政府的發展局聲稱東北發展能居住 17 萬人口)，政府連現在的房屋發展都未能幫助香港市民及已來港的新移民, 請特區政府盡快收回單程證審批權及減小每日 150 個單程證配額

3) 而香港政策這邊箱話要輸入外勞，那邊箱內地人來港可立刻來取綜援, 這是甚麼人口政策，完全沒有把關及利用單程證這些勞動人口。請特區政府盡快收回單程證審批權，透過政策好好利用這些勞動力。

4) 本來來了香港的新移民是香港的一份子，應該受到各種尊重，但香港政府沒有好好把關, 以 2003 年孔允明案就是一個典型的單程證例子，2003 年與港人老翁結婚，2005 年申請單程證來港，翌日丈夫即病逝。孔女士如果真的想家庭團聚的話，丈夫死後便會回內地跟兒子團，而不是為怕麻煩兒子而在無親無故的香港不斷追討福利。令大部份人覺得新移民是來港爭福利, 現在是政府的人口政策令香港充滿「歧視」和「不包容」，為了社會共融，請特區政府立即收回單程證審批權!! (而新移民至少要通過刑事審查及要達到一定最低入息水平，或證明有親友會在財政上支持其生活。

5) 特區政府要不處理上述重要問題，香港人見到以上將來面對的問題，又怎會願意生育呢?

請特區政府立即收回單程證審批權!!

另外，政府應思考如何提升港人質素，要如何應付龐大的老化人口，不是以為一定需要高出生率(我們還活在人口密集式的生產模式時代嗎?)，從最近 WHATSAPP 被 FACEBOOK 收購一例中，55 個

員工可產生出過千億的價值，為何香港將來的人口一定要多呢？是否要檢討我們的教育模式及發展模式，讓年青人有機會發展所長。如果政府自己以為香港一定只有自由行模式，而將港人的子女均教育成為「要服務遊客，要北望神州...」，實非香港之福。

當然，全世界也不是每個國家也可以出一間如 WHATSAPP 之公司，於財務預算上，我們需一面開源(如開新稅源如入境稅)，一面節流(如鼓勵年青人向 65 歲以上人士提供生活費-不限於自己父母/祖父母，該生活費可一律免稅，提供更大誘因由年青一代負責)。